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 2015נובמבר  30 שני יום 
 11/2015פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 17:00שעה  2015 רבבנובמ 26, תאריך חמישימיום 
 מקום הישיבה: אולם הישיבות

 
 ראש העירייה - טלאל אלקרינאוי משתתפים ה"ה: 

 מ"מ וסגן ראש העירייה - עטא אבו מדיע'ם   
 סגן ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל   
 סגן ראש העירייה - אחמד אלנסאסרה   
 המשנה לרה"ע - רבחי אבו אלטייף   
 חבר העירייה - ג'לאל אלקרינאוי   
 חבר העירייה -  חליל אלטורי   
 חבר העירייה -  יוסף אלרומילי   
 חבר העירייה -  ח'דיראתיוסף    
 חבר העירייה - ד"ר מאזן אבו סיאם   
 חבר העירייה - סלימאן אבו גררה   
 חבר העירייה -  סאמי אלטורי   
 חבר העירייה - עו"ד סמי סהיבאן   
 חבר העירייה - פאיז אבו צהבאן    
        

 מחלה - המשנה לרה"ע - מחמד אלקרינאוי  נעדר ה"ה:
 חבר העירייה -  נאיף אבו עאבד   
 מחלת בן - חבר העירייה - עודה אלעתאיקה   
   

 מזכיר העירייה -  עלי אבו אלחסן  סגל ה"ה:
 היועץ המשפטי של העירייה -  עו"ד שרון שטיין   
 גזבר העירייה -רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה   
 מבקר העירייה -  עאמר אבו האני   
 מהנדס העיר - אברהים אבו סהיבאן   
 סגן מהנדס העיר - אלקרינאוי פאוזי   
 דובר העירייה -  מרזוק כתנאני   
 מנהל לשכת רה"ע - אברהים אבו אלעסל   

 
 אדריכל מוסטפא אבו רומי  מוזמנים ה"ה:

 5Vדד יאדריכל מ   
 על סדר היום:

 
 הצהרת אימונים לחבר עירייה חדש.    .1

 

 הצגת תוכנית היכל התרבות ע"י אדריכל מוסטפא רומי.    .2

 

 אדריכלים.  5Vהצגת תוכנית בריכת שחייה ע"י אדריכל מידד      .3

 

 ₪. 260,000תכנון מתחם אלאפיניש בסך  – 586אישור הגדלת תב"ר מס'     .4

 

 ₪.  300,000רהט דרום סך  7תכנון מתחם  – 587אישור הגדלת תב"ר מס'     .5

 

 .₪ 290,000תכנון מתחם אלהוזייל בסך  – 588אישור הגדלת תב"ר מס'     .6

 

 ₪. 348,455גינה  ציבורית ליד בי"ס דאר אלקלם בך  – 614ביטול מענק ממפעל הפיס תב"ר מס'    .7
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 ₪. 70,320( אלסדרה בסך 2כיתות בשכ' ) 2בניית גן ילדים  – 748אישור הגדלת תב"ר מס'    .8

 

 ₪. 239,088( אלספא בסך 4כיתות בשכ' ) 2בניית גן ילדים  – 749אישור הגדלת תב"ר מס'    .9

 

 ₪. 3,763,254שלב א' ב' בסך  1בי"ס יסודי חינוך מיוחד מתחם  - 804ישור הגדלת תב"ר מס' א .10

 

 ₪. 10,946הנגשת מקום קלפי למוגבלי ניידות בסך  – 836אישור תב"ר מס'  .11

 

 אספקת ארוחות לחינוך המיוחד. – 4/2015התקשרות בפטור ממכרז עם אחד המציעים לגבי מכרז      .12

 

 מרכז קהילתי רהט . –אישור הסכם מסגרת בין העירייה למתנ"ס רהט     .13

 

 מינוי החבר יוסף ח'דיראת חבר בהנהלת המתנ"ס במקום יוסף אבו זעילה.    .14

 

 .2016אישור מסגרת אשראי בנקים לשנת     .15

 

 . 2דיון ואישור דו"ח כספי רבעון מס'     .16

 

 אשכול גני ילדים אוטוזים.אישור פתיחת חשבון בנק ומינוי מורשה חתימה ב    .17

 

 אישור תשלום עבור קריאות פתע לעובדים.    .18

 

 אישור המועצה לתשלום שכר לעוזר סגן רה"ע ח'אלד אל תיהא בחוזה אישי.     .19

 

 הסדר פינוי עם משפחת אבו סהיבאן משטח בי"ס אלתקוא    .20
 
 

 אהלן וסהלן".פתח את הישיבה רה"ע בברכת "
 

 ועכשיו לסדר היום.
 

 שנים לחבר העירייה החדוהצהרת אימ – 1סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
חבר העירייה  יוסף אבו זעילה, הגיש כתב התפטרות, ובהזדמנות אנחנו מודים לו על העשייה, בתקופת כהונתו 

קופה של שנתיים, אשר זו התקופה שעברה מאז בחירת המועצה החדשה, ומעריכים את תועצת העיר למכחבר 
 בתור איש ציבור ואיש מגשר, מאחלים לך הצלחה בהמשך דרכך.העשייה 

 
, וכדי שיוכל לממש יוסף ח'דיראתועל פי הרשימה שהוגשה לבחירות ברשימת "אלופאק אלדימוקרטי" הבא בתור 

 חובתו כחבר מועצה, הינך נדרש להצהיר אימונים.
 

 הנני מקריא ההצרה, ואתה משיב מתחייב אני, וחותם על ההצהרה.
 

 א)א( לפקודת העיריות )נוסח חדש(.24רת אימונים של חבר המועצה, בהתאם לסעיף הצה
 

 ונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי כחבר מועצת העיר רהט".ימ"מתחייב לשמור א
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 :יוסף ח'דיראת
 מתחייב אני, וחותם.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 הצלחה.ברכות לחבר העירייה החדש יוסף ח'דיראת ואיחולי 
 
 

 וכנית היכל התרבות ע"י אדריכל מוסטפא אבו רומיתהצגת  – 2סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
נמצא איתנו האדריכל מוסטפא אבו רומי, שיציג בפני חברי המועצה, את החלופות להקמת היכל התרבות ברהט, 

שולחן מפעל הפיס, הם בקשו מספר ת הונחו על ולהקמת המבנה, התוכני₪ מיליון  25 -הצלחנו לגייס עד עכשיו כ
 דברים עתידיים.

 
, ויש לציין לשבח את עבודתו של סגן מהנדס העיר פאוזי אלקרינאוי, ועכשיו  ההקרקע זמינה, נחתם הסכם חכיר

 מבקש מהאדריכל מוסטפא להציג החלופות.
 

 מוסטפא אבו רומי:
 ערב טוב לכולם, ניתוני הקרקע פאוזי ימסור.

 
 פאוזי אלקרינאוי:
( אלאנדלוס, באזור של אולם ספורט ושלוחת 3( אלפורת ומתחם )2( אלואדי מול מתחם )1המיקום במתחם )

 מתנ"ס, ומוזיאון, וגם בית ספר תיכון.
 

 מוסטפא אבו רומי:
 המיקום של היכל התרבות נמצא במקום שמחבר בין צפון רהט ודרום רהט, הנני מציג שלוש חלופות.

 
וקפטריה, ומרחב מוגן, החלופה  מות ישיבה, ובמה, וחדרי ספח רב תכליתיים ומבואה,מקו 500 -ההיכל מתוכנן ל

 מ"ר לבנייה, חוץ מהחנייה.  1,600גם מונגשת למוגבלי ניידות, שטח כולל 
 

החלופה השנייה: שומרת על אותה פרוגרמה, אך עיצוב המבנה שונה כי הפרוגרמה קבועה ע"י מפעל הפיס, וזה 
 אחת המגבלות.

 
החלופה שלישית קראנו לה "ספינת המדבר" כי דומה לאוניה כי היא שילוב בין מודרני לבין ותיק, שוב הפרוגרמה 

דומה, היכל התרבות יהיה מקושר עם המבנים שבסביבה, למען פעילויות משותפות. החלופה הזו יש בה סימנים 
 למשיכת עיין.

  
 פאזוי אלקרינאוי:

 ₪. 14,000עלות המ"ר כ: 
 

 אלקרינאוי:טלאל 
החלופות הראשונות, נראות  2החלופה השלישית היא המומלצת על ידי הדרג המקצועי, וגם היא מומלצת על ידי, 

 כמו מבנה מתנ"ס רגיל, החלופה השלישית מושכת עין, ומסמלת שכאן היכל תרבות.
 

 חוץ.וכעת הדיון פתוח, ומבקש מחברי המועצה להתייחס לתכולת המבנה, והיופי של המבנה מב
 

 לא כל יום בונים היכל תרבות, אנחנו אולי העיר השנייה בסקטור הערבי שבונים היכל תרבות.
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 ד"ר עאמר אלהוזייל:
יתי צריך לומר דעתי בשלב תכנון מוקדם, ולא בשלב הזה, מדובר במבנה  היכל תרבות, הייתי יצעד מבורך, אבל ה

למורשת הערבית, ולא חייב להיות דומה למבנים בבאר שבע  מצפה שיכלול סימנים הנדסיים ערביים, ייחודיים
 ודימונה.

 
רציתי מבנה שיסמל גם הבדואיים, מבחנת המורשת, שייכלל בפונקציה של המבנה, כי מוזיאון לא יודע מתי יבנה, 

 היום רהט, שולחת התלמידים למרכז ג'ו אלון כדי לראות מורשת הבדואים.
 

 ראשונים.הרעיונות בחבל שלא שתפתם אותי 
 

 עטא אבו מדיע'ם:
ברכות למינהל ההנדסה, שהתלווה לפרויקט של ראש העיר, ומעריכים את ראש העיר שהצליח לגייס מימון להקמת 

 מבנה מכובד כזה.
 
 

 מציע להקים צוות היגוי משלים לבחינת והצעת פונקציות, והמטרה לקדם ולדחוף את הפרויקט ולא לעכב.
 

אודיטוריום חיצוני, לא כל הפעילות חייבת להיות במבנה, אפילו לבצע פעילות מגוונת אני חושב שיש לחשוב על 
 חלק בתוך המבנה וחלק מחוץ למבנה.

 
אני בעד השלמת הפרויקט, ואני פונה לאדריכל  לחשוב על סימן מהמורשת בכניסה למבנה שיסמן המורשת  

  –רבאבה  –הערבית הבדואית כמו כלי נגינה 
 

 צהבאן:פאיז אבו 
 מברך על הפרויקט, חשוב לסמל שאנחנו עיר בדואית.

 
 טלאל אלקרינאוי:
 ערבית מוסלמית.

 
 פאיז אבו צהבאן:

, ועדיף אינטלקטואליםבדואית, ערבית ומוסלמית, הייתי ממליץ לשמוע דעתם של אנשים שמעורבים במורשת 
 לשמוע דעתם.

 
 כל עיר תשמח מאוד שיהיה לה היכל תרבות כזה.

 
 מי סהיבאן:עו"ד ס

ערב טוב, ראשית הננו מברכים על כל פרויקט שיעשה טוב לעיר ותושביה, ומברכים כל אחד שדאג למימון עבור 
 פרויקט כזה.

 
דעתי, פרויקט כזה דורש מחשבה עמוקה מבחינת התכנון. החלופה של המבנה נראית לי כמו תחנת רכבת מודרנית. 

ה היכל תרבות, ולא מתנ"ס. אני מסכים לפרוגרמה, זמודרנית, כי  מקובל לתת סימנים הנדסיים של בנייה ערבית
ת מוזיאון ניתן להקים הגרעין בהיכל התרבות עד לבניית מבנה יאך חשוב המבנה והמראה החיצוני,  ופונקצי

 מוזיאון.
 

 סלימאן אבו גררה:
שונה ממבנה הציבור אני מברך, אבל יש לחשוב, כי בונים מבנה מיוחד, ולא סתם. יש לדאוג שהמבנה יהיה 

 הקיימים. חשוב מאוד שיהיו פעולות משותפות בין היכל התרבות  למבני הציבור שבסביבתו.
 

 מת לב החנייה, אך בכל זאת, יש להתקדם עברו כבר שנתיים, ויש להשאיר סימנים.ויש לחשוב ולקחת בתש
 

 ח'ליל אלטורי:
 קשר למבנה היכל התרבות מבחוץ.הוזכרו דברים חשובים, ויש להתייחס להם, בכובד ראש, בה
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 אחמד אלנסאסרה:
מברכים, אין ויכוח לגבי הפרוגרמה, אבל דורש מחשבה לגבי המבנה מבחוץ אפילו לחשוב על סוג האבן שיבנה ממנו 

 המבנה.
 

 פאוזי אלקרינאוי:
 יש להתחשב במגבלות מפעל הפיס, זו הפרוגרמה.

 
 אברהים אבו סהיבאן:

הבנייה, כדי להבליט את השוני,  , לאור שימושי השטח, יש לחשוב על סגנוןותלחשוב לשנהעמדה של המבנה, מציע 
 בסך הכל החלופה השלישית טובה.

 
 מוסטפא אבו רומי:

 הפרוגרמה היא ממפעל הפיס, וכל שינוי יעכב הפרויקט, ולא בטוח שיאושר, כי היה לי ניסיון בזה.
 

 ₪. 16,000 – 15,000 -"ר כהעלויות גבוהות מאוד וכפי שאמר פאוזי עלות מ
 

 מקובל עליי חלק מההצעות של חברי המועצה.
 

 כאדריכל אנחנו נשלב בין המודרני לוותיק.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 אני מסכם.

 
ה בעל הדעה" מקובל לעשות עפים ואיך שנאמר "בעל המתמברכים על הפרויקט, אך לפרויקט יש שו .1

 הוא נגזרת תקציב. שינויים אך לא נוכל לחרוג מהתקציב כי הכול
 

תתקיים ישיבה עם האדריכל לגבי ההצעות שהועלו, לגבי הפונקציות וכן לגבי העמדת המבנה מבחינה  .2
 תכנונית.

 
 ניתן לתכנן פונקציות עתידיות כמו אמפיתיאטרון. .3

 
 אדריכלים( V5דד )יהצגת תוכנית בריכת שחייה ע"י אדריכל מ – 3סעיף מס' 

 
 טלאל אלקרינאוי:

 23 -דד, הוא יציג לנו את תוכנית בריכת השחייה שתקום בעיר רהט, אומדני ההקמה כיאדריכל מ איתנונמצא 
אשר יכולות לממן הקמת בריכה, אבל בלי פיתוח, אנחנו ממשיכים לאתר ₪, מיליון  17 -הצלחנו לגייס כ₪, מיליון 

 מקורות מימון מהטוטו וממשרד הספורט.
 

 תכנן. וכעת מבקש מהמתכנן להציג לחברים, מה
 

 משה:
אני סמנכ"ל  של חברת אפשטיין, מנהלת הפרויקט, עבדנו ביחד עם הליווי הצמוד של מהנדס העיר אברהים, אנחנו 

 בשלבים מתקדמים, נותר רק עניין של החלפת שטחים.
 

 האדריכל מידד יציג לכם את התכנון.
 

 מידד:
שהיה פעיל  שחייה, נמצא איתי האדריכל עמיתים ומומחים בהקמת בריכות צ, מתמ v5אנחנו משרד אדריכלים 

אות, ומפעל ימה שלנו, מדובר בבריכה מקורה, קבלנו הערות והארות מהגורמים משרד הבררהפרוגמאוד בתכנון 
 הפיס.

 
וגרפית הבריכה תבנה על בסיס שתי קומות, הן הבריכה והן חדר הכושר, וחדרי הספח מינהלה, ובקרה, ופיקוד טופ

 בריכת פעוטות, ומגרשי ספורט.   לבריכה, כולל גם
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 מ"ר, בריכה מקורה מחוממת. 3,100מ"ר עד  1,000מ"ר, שטח הבריכה בין  16,000שטח כללי 

 
מ.א. וכוללת  20מ.א. ורוחב  25מסלולים, ואורך של  8הבריכה מבפנים מחולקת לבריכת שכשוך, ורגילה עם 

 ומקום לעזרה ראשונה, ומזנון.מרפסת שיזוף, וחדרי מלתחות, וכניסה למוגבלי ניידות 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 נו את האדריכל מידד, האם יש מישהו שרוצה להתייחס?עאחרי ששמ

 
 אברהים אבו סהיבאן:

 אה למכרז.י, על המוגמר, אני מאחל הצלחה, ויצV5רוצה להודות לצוות אפשטיין, וצוות מידד 
 

 על פניו נראה פרויקט מושלם.
 

 יוסף אלרומילי:
 שמעתי שיש מחיצה?לא 

 
 אברהים אבו סהיבאן:

 החלוקה על פי ימים.
 

 עטא אבו מדיע'ם:
שוב מברך את מינהל ההנדסה, על העשייה, תודות למהנדס ולסגן המהנדס, אני מאחל הצלחה לראש העיר ומודה 

 על הוצאת פרויקטים אלה לפועל.
 

 הבריכה?ראש העיר התחייב לציבור, ובכל מפגש שואלים אותו מה עם 
 

 כנון יפה, היא התחלה טובה, בריכה אחת לא תענה על הדרישות של הביקוש.תלגבי התכנון, 
 

 :אבו האניעאמר 
 האם נלקח בחשבון סאונה?

 
 מידד:

 לא הייתה דרישה, אבל ניתן לתכנן.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 זו פונקציה של עלויות.

 
 סמי אלטורי:

שואלים מה עם הבריכה ומה עם מגרש כדורגל? בריכה בדרך, מה עם  קודם כל ברכות, האנשים מחקים לזה, הרבה
 מגרש הכדורגל?

 
 טלאל אלקרינאוי:

 זה בדרך, ומקווה שנצליח לגייס מימון גם לאצטדיון.
 

 כעת אני מסכם:
 

תודות למינהל ההנדסה, ומתכננים, ולפקידות הבכירה, ולחברי מועצת העיר שתמכו וסייעו כל אחד  .1
 בתחום תפקידו.

 
בקרוב נפרסם את המכרזים לביצוע, נכון שזה לא עונה על דרישות האוכלוסייה, אבל בהתאם למגבלות  .2

 התקציביות זה מבורך.
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 ₪. 260,000, תכנון מתחם אלאפיניש בסך 586מס' אישור הגדלת תב"ר  – 4סעיף מס' 
 
 
 

 .1556943/2015הזמנה מס' :     אושרה ההגדלה פה אחד, מקור המימון משרד הבינוי, 369החלטה מס' 
 
 
 

 ₪. 300,000רהט דרום בסך  7תכנון מתחם  – 587אישור הגדלת תב"ר מס'  – 5סעיף מס' 
 
 
 

 .1556901/2015אושרה ההגדלה פה אחד, מקור המימון משרד הבינוי הזמנה מס'      :370החלטה מס' 
 
 
 
 

 ₪. 290,000תכנון מתחם אלהוזייל בסך  – 588אישור הגדלת תב"ר מס'  – 6סעיף מס' 
 

 הערה:      סגן רה"ע ד"ר עאמר אלהוזייל יצא מהדיון.
 
 

 .1556851/2015אושרה ההגדלה פה אחד, מקור המימון משרד הבינוי הזמנה מס'    : 371החלטה מס' 
 
 
 

 ₪. 348,455גינה ציבורית ליד בי"ס דאר אלקלם בסך  – 614ביטול מענק ממפעל הפיס תב"ר  – 7סעיף מס' 
 
 

 אושר הביטול פה אחד.:     372החלטה מס' 
 
 
 

 ₪. 70,320( אלסדרה בסך 2כיתות בשכונה ) 2בניית גן ילדים  – 748אישור הגדלת תב"ר מס'  – 8סעיף מס' 
 
 

, תוספת 5004284אושרה ההגדלה פה אחד, מקור המימון משרד החינוך סמל האתר       :373החלטה מס' 
 .2014/01/11להתחייבות 

 
 
 

 ₪. 239,088( אלספא בסך 4כיתות בשכונה ) 2בניית גן ילדים  – 749אישור הגדלת תב"ר מס'  – 9סעיף מס' 
 
 

, תוספת 5004286אושרה ההגדלה פה אחד, מקור המימון משרד החינוך, סמל האתר       :374החלטה מס' 
 .2014/01/010להתחייבות מס' 
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 ( אלואדי שלב א' ב' 1בי"ס יסודי חינוך מיוחד מתחם  ) – 804אישור הגדלת תב"ר מס'  – 10סעיף מס' 
 ₪. 3,763,254בסך                           

 
 

 , תוספת להרשאה5001776:     אושרה ההגדלה פה אחד, מקור המימון משרד החינוך סמל האתר 375' החלטה מס
 .2015/02/126' 2, והרשאה מס2015/03/032והרשאה מס'   2015/03/001                                 

 
 
 

 ₪. 10,946הנגשת מקום קלפי למוגבלי ניידות בסך  – 836אישור תב"ר מס'  – 11סעיף מס' 
 

 רבחי אבו אלטייף:
 איפו הקלפיות האלה?

 
 עלי אבו אלחסן:

בבי"ס אלנור, בי"ס אבו עוביידה, בי"ס עומר בן אלח'טאב, מדובר בהנמכת אבן  שפה בבתי הספר האלה, בכניסה 
 למתחם ביה"ס או למבנה ביה"ס.

 
 

 פה אחד, מקור המימון משרד הפנים. אושר התב"ר     :376החלטה מס' 
 
 
 
 

 אספקת ארוחות לחינוך מיוחד 4/2015התקשרות בפטור ממכרז עם אחד המציעים לגבי מכרז  – 12סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
וועדת המכרזים המליצה לראש העיר להתקשר בפטור ממכרז באישור מועצת העיר עם אחד המציעים שניגשו 

 מציעים: ארמונות הנגב, ושיר בן. 2למכרז, ניגשו למכרז 
 

וועדת המכרזים המליצה לראש העיר להתקשר בפטור ממכרז היות ומדובר באספקת ארוחה לילדי החינוך 
 המיוחד.

 
 בחוזה עד לסוף שנת הלימודים, ובתקופה הזו לפרסם מכרז חדש. ארמונות הנגבלהתקשר עם המציע  מבקשאני 

 
 עו"ד שרון שטיין:

ע למליאה, בגלל ששני המציעים לא עמדו בתנאי הסף של המכרז, והיו בפני הוועדה שתי חלופות או הסיבה שזה הגי
 לפרסם מכרז חדש, או להתקשר בפטור ממכרז, כי הכמות קטנה ואין תועלת בפרסום מכרז.

 
 המכרז הזה כלל שלב טעימות, למנות שהם מתכוונים לספק.

 
 רבחי אבו אלטייף:

 ח כדי לתת לנו הסבר?למה לא אחד הבודקים נוכ
 

 עו"ד שרון שטיין:
 יש דו"ח בכתב.

 
 עטא אבו מדיע'ם:

 התברואן לא השתתף במבחן הטעמים.
 

 עלי אבו אלחסן:
 התברואן היה עסוק במכרז פינוי האשפה ונבצר ממנו להשתתף.

 

mailto:secrht@ladpc.gov.il


 

 15מתוך  9עמוד   

 

    secrht@ladpc.gov.il: mail-E                     08-9914860פקס :    08-9914800טל :   85357מיקוד  -רהט    8ת.ד.    

 עו"ד שרון שטיין:
פק מה שהציג היא אחריות דו"ח הסיכום של צוות הטעימות, ממליץ על ארמונות הנגב, מעקב אחר הספק לס

 החינוך, לוודא שהספק יספק בדיוק לפי מה שהציע ואם לא זו הפרת חוזה.
 

 טלאל אלקרינאוי:
וועדת המכרזים התכנסה, מאחר ויש לספק מזון לילדי החינוך בחרו להביא להחלטת המועצה, להתקשר בפטור 

 ממכרז, מצב הילדים לא מאפשר שיישארו בלי אוכל.
 

 מדיע'ם:עטא אבו 
 .2015המכרז נדמה לי שיצא בחודש יולי או אוגוסט, ומשום מה נחתמה הזמנה לספק מזון עד סוף אוקטובר 

 
היה מספיק זמן לצאת למכרז חדש, ויכולנו להגמיש תנאי הסף כדי שיגישו מציעים חדשים, המערכת התמהמה, 

 והפרוטוקול התעכב בחתימות לא יודע למה?
 

היה זמן לפסול שתי ההצעות ולפרסם מכרז חדש, דעתי אמרתי בוועדת מכרזים ובהנהלת אני אומר לנוהל התקין 
 העיר, לפסול ולצאת למכרז חדש.

 
 פאיז אבו צהבאן:

 באופן כללי, אנחנו מרעיבים הרבה זמן את ילדי רהט, ומענישים את ההורים ובמיוחד בחודשי ספטמבר ואוקטובר.
 מדובר בכמות קטנה. ,ד הספקים, כי מציגיםחושב ניתן לעשות התקשרות ישירה, עם אח

 
 הגיע הזמן שספקים מקומיים יספקו את הארוחות האלה.

 
 ספק חיצוני לא יספק בתקופת חגי היהודים כי המפעל שלו סגור.

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל:

 .5במקום  4שנים, יש להם  5בניגוד לדעתו של עטא, מה היה חסר לארמונות הנגב, הניסיון של 
 

 אזן אבו סיאם:ד"ר מ
 ארמונות הנגב היה להם ניסיון בתחום הציבורי ובתי ספק אך לא מספיק.

 
 עטא אבו מדיע'ם:

 לא בעד לשפר הצעה על הצעה, זה לא טוב.
 

 עו"ד שרון שטיין:
 מבחינת וועדת המכרזים שתי ההצעות לא כשרות.

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל:

 הנגב הניסיון שלה לא מספיק.מדובר בהזנה לילדי החינוך המיוחד, ארמונות 
 

 עטא אבו מדיע'ם:
 זה פסול.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 אני מבקש שכל אחד ישמע את השני ואל תפריעו אחד לשני וכל חבר זכותו להתבטא.
 

 יוסף אלרומילי:
אנושי ובר בעניין דנדמה לי שזה הדיון השלישי שאני נוכח בו בעניין מכרז אספקת אוכל לילדי החינוך המיוחד, מ

 ת המכרזים קבלה החלטה ברוב, להעביר לאישור המועצה.דועוממדרגה ראשונה, זכור לי ש
 

 אני אישית בעד לקבל החלטה ולהתקשר עם ארמונות הנגב.
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 ד"ר מאזן אבו סיאם:
רובם היו בעד להעביר את ההחלטה למועצת העיר באמצעות ראש העיר להתקשר בפטור ממכרז עם אחד 

להתקשר עם ארמונות הנגב, כי יש להם ניסיון עם אספקת ארוחות לבתי הספר וגני ילדים  המציעים, והנטייה
 מאשר המציע השני שיר בן.

 
 מקומיים להשתתף. םובקשר לתנאי הסף אני בעד להגמיש תנאי הסף ולתת הזדמנות לספקי

 
 עו"ד סמי סהיבאן:

טה למועצת העיר, לצערי יש כאן כשל מערכתי, אני זוכר הדיון, ואני נמנעתי בהצבעה, הרוב הצביע להעביר ההחל
יש הרבה חוזים שפג תוקפם וממשיכים להתקשר על פי הארכה או על פי הזמנה, זה לא נוהל תקין, זה לא הפרויקט 

 הראשון שמבקשים אישור המועצה, דוחות הביקורת התייחסו לסוגיה זו.
 

 עדכנים.צריך להיערך בזמן ולפרסם מכרזים ולהיות עם חוזים 
 

 אני מבקש מראש העיר להעמיד המחלקות שיעמדו בלוחות הזמנים ולהוציא מכרזים במועד.
 

 רבחי אבו אלטייף:
 תחבר לדברי פאיז, ודברי ד"ר מאזן שיש להגמיש תנאי המכרזים באופן כללי.מאני 

 
 מתקדמים.תנאי המכרזים מקשים על ספקים מקומיים להתמודד, ובגלל זה אנחנו נתקעים ולא 

 
 חודשים לפני תום תקופת המכרז. 5מחלקת החינוך הייתה אמור להתכונן לפני 

 
 מי תזונאי בצוות הטעימות? אף אחד מהם.

 
 עו"ד שרון שטיין:

 משרד החינוך קבע את התפריט והספקים נדרשו להגיש לפי התפריט.
 
 

 רבחי אבו אלטייף:
, עקב תלונה ניגשתי אני ומנהל שפ"ע, ובקרנו במטבח שלהם, רוצה לציין עובדה אחת, לגבי המציע ארמונות הנגב

 אני אומר לשבח המטבח שלהם "בית מרקחת".
 

 ח'ליל אלטורי:
חודשים, מאז שנפתח בוועדת המכרזים, בוועדת המכרזים התקבלה החלטה להעביר  6המכרז הזה מתגלגל כמעט 

ל אחד המציעים, אני בדיעה לקבל החלטה על למוצעת העיר על מנת שתחליט בסוגיה, והמועצה אמורה להחליט ע
 אחד מהם, ולהתכונן למכרז החדש החל מעכשיו.

 
 סלימאן אבו גררה:

אני בעד להתגמש הפעם, אבל בפעמים הבאות לא תומך בגישת להגמיש תנאים, ובמיוחד באוכל, משמעות הדבר 
 ן עם אף חבר בעניין זה.ואופ םמשחק בבריאות הילדים של החינוך המיוחד, אני לא מסכים בשום פני

 
במידה וזוכה ספק יהודי הוא לא יספק בתקופת החגים שלהם, כאשר ילדי רהט לומדים וזה סבל לילדים, יש 

 לדרוש מהזוכה לספק גם בתקופה זו.
 

 מי שלא יכול לעמוד בתנאים אלה שלא ישתתף במכרזים זה לחשוב וללמוד ולהיערך בהתאם.
 

 נמשכים הרבה זמן בגלל בירוקרטיה.צר לי בעיריית רהט, המכרזים 
 

 אחמד אלנסאסרה:
רבותי, יש לנו בעיה בכל המכרזים שלנו, הערתי ליועמ"ש יותר מפעם ואפילו יותר משלוש פעמים, שתנאי הסף 

שנים, תנאים אלה גורמים  5במכרזים של עיריית רהט גבוהים מאוד, לא ידוע לי אף גוף ציבורי דורש ניסיון של 
 מתחרים. להשתתפות מעט

mailto:secrht@ladpc.gov.il


 

 15מתוך  11עמוד   

 

    secrht@ladpc.gov.il: mail-E                     08-9914860פקס :    08-9914800טל :   85357מיקוד  -רהט    8ת.ד.    

 
זה  ,שנים ניתן להכשיר, למרות שאני בעד שלוש שנים 4לגופו של עניין מציע שעובד באספקת מזון ויש לו ניסיון של 

 ק.ימספ
 

 החלטת המועצה.להתקבלה החלטה בוועדת מכרזים ברוב להעביר 
 

 עו"ד שרון שטיין:
 בגלל שמונח בפניכם שני מציעים.

 
 עלי אבו אלחסן:

שה שלבי בדיקה, הראשון תנאי הסף, שני המציעים לא עמדו בתנאי הסף, השלב השני שלב המכרז מורכב משלו
הטעימות וזה נעשה הצוות הבודק המליץ על ארמונות הנגב, השלב השלישי ההצעות הכספיות שטרם נפתחו, והם 

 אמורים להיפתח בפני המועצה, ובגלל זה הזמנתי המציעים אחד מהם הגיע והשני התנצל.
 

 'דיראת:יוסף ח
אני מצטרף לדברים שנאמרו על ידיה חברים פאיז וסלימאן במכרזים או בהתקשרויות אמור להיות מפעל גיבוי 

 לזכיין כדי שיעמוד בהתחייבויות.
 

 עו"ד שרון שטיין:
 זה מעלה תנאי הסף, ואז אף אחד לא יכול לגשת רק הגדולים.

 
 יראת:דיוסף ח'

 מסוג זה לדוגמא חייב להיות מפעל גיבוי כי לא יכולים להפקיר הילדים בלי הזנה. במכרזים
 

 עטא אבו מדיע'ם:
אני לא נגד המציע או האיש, התנגדותי הייתה על העיקרון ולהפיק לקח שיש להיערך בזמן ולא להגיע בזמן  

 עות, ואני פונה שוב ליועמ"ש מה מובא בפני כחבר מועצה?יהפצ
 

 האני:עאמר אבו 
 מועצת העיר דנה בפטור ממכרז ויכולה להצביע על מציע כל שהוא ולהחליט להתקשר איתו.

 
 

 עו"ד שרון שטיין:
כרגע מה שאמר המבקר זה נכון, כעקרון אפשר להחליט על כל הצעה, אבל בפניכם שתי הצעות קונקרטיות, אמרתי 

 במפורש בוועדת המכרזים שעומד בפניכם שתי חלופות:
 

 רז חדש.מכ לפרסם .1
 

 להביא לאישור המועצה ולהתקשר בפטור ממכרז. .2
 

 הבחירה הייתה לאופציה השנייה.
 

 תנאי הסף נעשית על סמך תנאי סף במכרזים של רשויות אחרות, ותקנות המכרזים בפקודת העיריות.
 

 ד"ר מאזן אבו סיאם:
 מהמכרזים מגיע מציע אחד, אתה יכול להסביר? 80% -ב
 

 עו"ד שרון שטיין:
יודע, לגופו של עניין יש שתי הצעות שעומדות לדיון, ההצעות הכספיות לא נפתח, ואם לא מתקבלת החלטה לא 

 מבקש לא לפתוח ההצעות הכספיות.
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 טלאל אלקרינאוי:
חינוך המיוחד, רוצה להזכיר צוות הטעימות המליץ על ארמונות הנגב, וגם ה  חייבים להמשיך לספק אוכל לילדי

 ו נפתח ההצעות הכספיות.ההנהלה, לכן אנחנ
 

 אני מביא להצבעה מי בעד להתקשר עם ארמונות הנגב.
 
 

 :     אושר פה אחד להתקשר עם ארמונות הנגב עד לסוף שנת הלימודים.377החלטה מס' 
 

 להתכונן למכרז חדש במועד.                                  
                     

 
 ההצעות הכספיות נפתחו:

 
 מע"מ/למנה.₪ +  23.50   שיר בן קייטרינג בע"מ .1

 
 למנה./מע"מ₪ +  19.95 ( בע"מ2011קייטרינג ארמונות הנגב ) .2

 
 

 מרכז קהילתי רהט –אישור הסכם מסגרת בין העירייה לבין מתנ"ס רהט  – 13סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
עירייה, כי העירייה והההסכם הועבר לעיון החברים עם ההזמנה, אשר מעגן בתוכו את ההתקשרות בין המתנ"ס 

 ם פעילות המתנ"ס, בהסכם.ומעוניינת להעביר פרויקטים בתח
 

ל צד יקבל מה שמגיע לו, והתחייבות המתנ"ס לעשות כזה מקל על העירייה לעבוד עם המתנ"ס, ומבטיח ש
 ריית רהט.הפרויקטים עבור עי

 
 פאיז אבו צהבאן:

 מי בעלי זכות חתימה במתנ"ס?
 

 טלאל אלקרינאוי:
 ראש העיר, והסגן הממונה על החינוך.

 
 עאמר אבו האני:

 ההסכם דורש חתימה ממורשי חתימה משני הצדדים.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 הגזבר, והחשב המלווה.מטעם המתנ"ס זה ראש העיר והסגן הממונה על החינוך, מטעם העירייה ראש העיר, 

 
 
 

 :     אושר פה אחד.378החלטה מס' 
 
 
 
 

 מינוי החבר יוסף ח'דיראת חבר בהנהלת המתנ"ס במקום יוסף אבו זעילה – 14סעיף מס' 
 
 

:      אושר פה אחד מינוי החבר יוסף ח'דיראת כחבר בהנהלת המתנ"ס במקום יוסף אבו זעילה 379החלטה מס' 
 מועצת העיר רהט. שהסתיימה כהונתו כחבר
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 .2016אישור מסגרת אשראי בנקים לשנת  – 15סעיף מס' 

 
 

 :, כנגד מישכון הכנסות2016:    אושר פה אחד מסגרת אשראי בנקים לשנת 380החלטה מס' 
 ₪. 1,100,000בנק הפועלים                                                
 ₪. 4,450,000בנק מרכנתיל                                                
 ₪.   450,000                קסייהינק דב                                 

 
 
 

 2דיון ואישור דו"ח כספי רבעון מס'  – 16סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 לציין שהדו"ח אושר בוועדת הכספים.מבקש מהגזבר להציג לחברים תמצית הדו"ח, ויש 

 
 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה:

זה דו"ח חצי שנתי, ובדרך כלל הדו"ח נסקר על ידי רואה חשבון מטעם משרד הפנים, מאגף הביקורת. הדו"ח 
 ₪.אלף  59, הדו"ח מציין שהגירעון הוא 30.6.2015הכספי מראה פעילות העירייה לתקופה עד 

 
 ₪.ן מיליו 113חובות התושבים 

 
 ₪.מיליון  20מימוש תקציבי פיתוח 

 
, הירידה נבעה מהחלפת חברת הגביה בחודש אפריל 29%ושיעור הגביה השוטף  7%שיעור הגבייה מהפיגורים 

2015. 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 זה דו"ח חיובי, ומציע שנאשר אותו.

 
 
 

 .2:     אושר פה אחד, הדו"ח הכספי רבעון מס' 381החלטה מס' 
 
 
 

 אישור פתיחת חשבון בנק, ומינוי מורשה חתימה באשכול גני ילדים אוטוזים – 17סעיף מס' 
 

 הערה:     סגן רה"ע עאמר יצא מהדיון, מחשש לניגוד עניינים.
 

 טלאל אלקרינאוי:
מבקש לאשר פתיחת חשבון בבנק מרכנתיל עבור אשכול גני ילדים חינוך מיוחד אוטוזים, ומורשה החתימה תהיה 

 אלהוזייל, ונציג המינהל הכספי. –המנהלת חדרה אלסאנע 
 
 

אושר פה אחד פתיחת חשבון בנק בבנק מרכנתיל עבור אשכול גני ילדים חינוך מיוחד  :     382החלטה מס' 
ונציג  אלהוזייל-ח'דרה אלצאנעהאשכול  תמינוי מורשה חתימה מנהלאוטוזים אושר 

 .הגזברות במינהל הכספי
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 אישור תשלום עבור קריאות פתע לעובדים – 18סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
, שבה הוחלט להגביל קריאות 28/3/2012מיום  3/2012היות והתקבלה החלטה על ידי מועצת העיר בישיבתה מס' 

קריאות בשבוע, וזה עבור עבדאללה אבו עדייה, פקח על הבנייה הבלתי חוקית, ח'אלד אלעוברה אחזקת  3עד הפתע 
 חשמל, החלטה זו  חוסמת אישור קריאות פתע מעבר, ולכן יש לבטל את ההחלטה.

 
 

 .3/2012//28מיום  3/2012.  לבטל החלטת המועצה מישיבתה מס' 1:     383מס' החלטה 
 

 .  לאשר תשלום עבור קריאות פתע בהתאם לצורך.2                                 
 
 
 

 אישור המועצה לתשלום שכר לעוזר סגן רה"ע ח'אלד אלתיהא בחוזה אישי – 19סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
אך ובינם ח'אלד אלתיהא עוזר סגן רה"ע,  -, אושר תשלום שכר לבעלי משרות אימון2/2014בישיבת המועצה מס' 

 מאחר ועבר זמן וטרם אושר, דרוש קבלת אישור מועצה עדכני.
 

 .30% -יס חוזה אישי, ושכרו יקבע לסהעובד רוצה להפסיק להיות עובד עירייה מן המניין ורוצה לעבוד על ב
 

 רבחי אבו אלטייף:
 וברגע שמסיים סגן רה"ע, העובד גם מסיים.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 , כי העובד חותם על הצהרה שידוע לו שמועסק במשרת אימון.1/2011ת חוזר מנכל יחול על עוזר סגן רה"ע, הוראו
 
 
 

 .%30:     אושר פה אחד, תשלום שכר לעוזר סגן רה"ע ח'אלד אלתיהא בהיקף 384החלטה מס' 
 
 
 
 

 הסדר פינוי עם משפחת אבו סהיבאן משטח בי"ס אלתקוא – 20סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
עים להקמת מבנה אולם הספורט בבי"ס אלתקוא וגם בניית רדיון עם המשפחה, בגלל שהיו מפיש לציין שהיה 

לאחרונה התקיימו ישיבות באמצעות אלי עצמון מהוועדה המקומית לתכנון ובנייה ומהנדס העיר  המגרש המשולב.
 אברהים, בקשנו ארכה מהגורמים המממנים לעוד חודשיים בתקווה שנגיע איתם להסדר פינוי.

 
 ראש העיר מסר לנוכחים, כי העירייה קבלה את השטח ממינהל מקרקעי ישראל להקמת בית ספר,  ואולם ספורט.

 
בני המשפחה יפנו מידית את המבנים ממקומם הנוכחי לאיתור מחוץ למגרש בית הספר וצמוד למגרש  .1

 הספורט הקיים בסמוך, צפונית למתחם המגורים הקיים.
 

מהלך העבודות לבניית בית הספר ואולם הספורט ולא יפריע בכל צורה בני המשפחה ימנעו להפריע ל .2
 לביצוע כל העבודות במתחם בית הספר ואולם הספורט.

 
 

בתמורה תפעל העירייה מול רשות ההסדרה לתכנון והסדרת ההתיישבות של הבדואים בנגב להגיש תוכנית  .3
יהפוך למגורים  27לשינוי תב"ע כך שמגרש השצ"פ הצמוד לבית הספר מדרום מזרח ובצמידות לשכונה 
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יחידות יהיו  3מגרשים אשר יחולקו בין בני אבו סהיבאן סלימאן לבין אל חסאנאת בצורה של  4 -ויחולק ל
 חסאנאת.ל דה אחת לאילאבו סהיבאן ויח

 
העירייה הבהירה לבני המשפחה כי הסמכות לתכנון ושיווק המגרשים נתונה למנהל מקרקעי ישראל  .4

ורשויות התכנון ואין בהסכם זה משום הבטחה או התחייבות לביצוע פעולות שלא בסמכות העירייה וכי 
וההתחייבויות לרכישת מגרשים אלו לכשתשונה התוכנית אשר ם המנהל את כל התנאים עעליהם לסכם 

 חלה על המקום.
 

העירייה באמצעות הקבלן הבונה את אולם הספורט תסייע במעבר במידת יכולתה ומבלי שהדבר יגרום  .5
 לחריגה תקציבית מהמותר בפרויקט, מדובר בעיקר בסיוע בטרקטור להעברת הציוד.

 
 עו"ד סמי סהיבאן:

 רש משולב, ואפילו יש קבלן האם יפנו אותו גם?מתוכנן הקמת מג
 

 טלאל אלקרינאוי:
 הקבלן שזכה בביצוע מגרש משולב מאיים לתבוע את העירייה.

 
 אני מביא הסדר הפינוי משטח בי"ס אלתקוא להצבעה מי בעד?

 
 
 

 :     התקבלה ההצעה פה אחד.385מס'  החלטה
 
 
 
 
 

 ננעלה הישיבה,
19:38:48 

 
 
 

___________                 ______________ 
 טלאל אלקרינאוי         עלי אבו אלחסן
 ראש העיר             מזכיר העירייה

 
 תפוצה:

 , מבקר המדינה 
 הממונה על המחוז,

 חברי העירייה, 
 גזבר העירייה, 

 ,היועץ המשפטי של העירייה
 דובר העירייה, 
 מבקר העירייה,

 הנהלת חשבונות,  
 חשב מלווה.

  ------------------------------------------- 
  הודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייה
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